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Другий президент України вважає дії польської сторони "недружніми".

Кучма і Ющенко влаштували демарш після рішення Польщі / колаж УНІАН, фото
УНІАН, facebook.com/president.ukraine
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Другий і третій президенти України Леонід Кучма та Віктор Ющенко відмовилися від

польських "Орденів Білого Орла" на знак солідарності з чинним главою держави

Володимиром Зеленським, якого позбавили такого ж ордену за рішенням президента Польщі

Кароля Навроцького.

Кучма зауважив, що "мав честь" бути нагородженим польським орденом у 1997 році, коли

президентом Польщі був Алєксандр Кваснєвський.

"Протягом всього свого президентства я вважав вибудову дружніх відносин з Польщею

одним із своїх головних пріоритетів. (...) Прощаємо і просимо прощення – саме цей принцип

ми з президентом Квасьнєвським розробили за духовного посередництва великого поляка,

Папи Івана Павла Другого", – зазначив Кучма у заяві, яку розповсюдила його прессекретарка

Дарка Оліфер. 

Екс-президент відзначив ту допомогу, яку Україна отримала від Польщі під час

повномасштабного вторгнення РФ, і висловив переконання, що "нинішній недружній крок

президента Навроцького не може перекреслити все це". 

"Але сьогодні я не маю іншого вибору, ніж відмовитися від високого польського ордену. Не

для того Україна прийняла бій від Росії, яка обґрунтовувала своє вторгнення історичними

претензіями, щоб сьогодні вже інші країни диктували нам нашу історію та визначали, кого

нам шанувати", – додав Кучма. 

Своєю чергою Віктор Ющенко не робив заяви безпосередньо від себе. Інформацію про його

рішення відмовитись від польського ордена "на знак незгоди" із діями Польщі, опублікувала

його прессекретарка Ірина Ванникова.

"Ця нагорода була вручена не лише конкретній людині. Насамперед вона стала знаком

поваги до українського народу, який  платить надзвичайно високу ціну за свою свободу,

незалежність і право жити у власній державі. Саме тому будь-які спроби переглянути це

рішення сьогодні виходять далеко за межі ставлення до одного політика. Вони неминуче

зачіпають мільйони українців, які щодня боронять свою країну на фронті, працюють для

перемоги в тилу і втрачають найдорожчих у цій війні", - написала Ванникова.

Оновлено о 22.32. Згодом про відмову від свого "Ордену Білого Орла" повідомив і п’ятий

президент України Петро Порошенко. На своїй сторінці у Фейсбук він написав, що вважає

рішення президента Польщі Кароля Навроцького "помилковим" і "несправедливим по

відношенню до народу України". 

"І у випадку Зеленського, і в моєму випадку нагороджували не глав держави, а українців,

наших воїнів, які боронять Україну, Польщу і всю Європу. Тому я прийняв рішення

відмовитися від Ордену Білого Орла. Два тижні тому я обіцяв колегам на погоджувальній

раді зробити цей крок, якщо нам не вдасться переконати Президента Навроцького не робити

хибне рішення. На жаль, не вдалося", – зазначив Порошенко.  

Разом з тим він наголосив, що відмова від ордена не адресована польському народові, і

висловив вдячність Польщі за підтримку України та українців у важкі часи. 

Як писав УНІАН, напередодні президент Польщі Кароль Навроцький позбавив Володимира

Зеленського ордена Білого Орла, заявивши, що Україна перейшла межу, присвоївши

підрозділу ССО ім’я "Героїв УПА". МЗС України назвало цей крок стратегічною помилкою, що

грає на користь Москві.

Після цього українські політики також почали відмовлятися від польських нагород. Так,

міністр зовнішніх справ Андрій Сибіга відмовився від Командорського хреста із зіркою

Ордена "За заслуги перед Польщею". Голова Офісу Президента Кирило Буданов відмовився

від Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею".

Скандал з підрозділом на честь УПА: міністр оборони Польщі зустрівся з Будановим

Польща не блокуватиме переговори про вступ України до ЄС, але є умова, - Туск

"Українці встромили нам палець в око": експрем'єр Польщі висловився щодо скандалу з

УПА

Польща Леонід Кучма
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05:25 Скільки коштує валюта сьогодні:
курс долара та євро в Україні 21 червня

05:00 21 червня - неймовірний день для
України: одразу 5 свят відзначаємо
сьогодні

04:46 Еспресо проти чорної кави: вчені
з’ясували, який напій корисніший

03:30 Нічна чи ранкова зарядка: що краще
для "здоров’я" батареї смартфона

02:55 У Сербії тисячі людей вийшли на
антиурядовий мітинг із вимогою
дострокових виборів, - Reuters

02:32 У Британії пройшли перші тести
експериментальної далекобійної зброї для
ЗСУ, - The Teleraph

02:25 Пари, які витрачають занадто багато
на цю важливу подію, як правило,
нещасливі у шлюбі

01:42 Букінгемський палац вперше
опублікує інформацію про доходи Чарльза
III, - ВВС

01:31 Метеорит впав у фермерському
містечку, а всередині був пил, старший за
всю Сонячну систему

01:21 У Франції спалахнув політичний
конфлікт через орден Зеленського та
Польщу

00:36 Смертельні удари по Лівану
поставили під сумнів домовленості США та
Ірану, - Reuters

00:25 Як кіт показує, що ви - його
найкращий друг: ветеринарка назвала 9
неочевидних ознак

00:16 США, можливо, братимуть плату за
прохід суден Ормузькою протокою, - Трамп

00:15 Вони не скажуть, що їм боляче: що
дата народження говорить про те, як ви
переживаєте втрати

00:01 Половина людей робить це
неправильно: експерти розповіли, як
провітрювати житло в спеку

20 червня, субота

23:46 Польща два місяці блокує автівки
"Укрпошти", - Смілянський

23:28 Науковці пропонують створити на
Місяці біокарантинний комплекс для
захисту Землі

23:20 Ваш телевізор стежить за вами: яке
налаштування треба вимкнути, щоб це
зупинити

23:14 Чому РФ не здатна зупинити
українські дрони: експерт назвав ключову
проблему агресора

22:43 "Містер Бін під кайфом": міністр
фінансів США радив Трампу не пускати
Зеленського у Білий дім

22:32 Кучма, Ющенко і
Порошенко відмовилися від польських
орденів після рішення Польщі

22:27 Під сонячними панелями птахів
утричі більше, ніж на сусідніх полях, але
лише за однієї умови

22:09 Обмеження на бензин і черги на
АЗС: Росія йде з головою у паливну кризу

21:47 Україна взялась за Білорусь:
аналітик пояснив стратегію Києва

21:44 Китай перехоплює глобальну
ініціативу: відомий інвестор попередив про
зміну балансу сил

21:40 Навроцький пояснив своє рішення
позбавити президента Зеленського ордена
Білого Орла

21:38 Росія завдала удару по
Запоріжжю 9 КАБами: відомо про п’ятьох
загиблих

21:23 Як приготувати холодну каву вдома:
4 найпростіші способи

21:16 Від Етни до Фудзі: названо
найвражаючі маршрути по вулканах для
хайкінгу

21:03 Не тільки ретранслятори:
Зеленський сказав, чого чекає від
Лукашенка

20:51 Як хліб на заквасці впливає на
рівень цукру в крові: дієтологи дали точну
відповідь

20:39 Катастрофа на Суматрі знищила 7
відсотків найрідкісніших людиноподібних
мавп на планеті

20:27 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
не поспішати, Овнам - важливі підказки

20:25 У Єгипті виявили залишки храму
віком 2500 років: що приховує давня
споруда

20:07 Не лише м'ясо, риба та бобові: 7
фруктів і ягід, багатих на білок

20:00 Дата-центри стають тягарем: Маск і
Тіль знайшли вирішення найбільшої
проблеми в галузі ШІ

19:45 Трамп і Мелоні влаштували заочну
сварку на весь світ

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
раніше виходять на пенсію - і ось чому

19:13 Експерти назвали найкращі
смартфони 2026 року під різний бюджет та
цілі

18:53 Україні, ймовірно, "доведеться
знищити" ретранслятори на території
Білорусі, - експерт

18:35 Україні гостро бракує бойових
пілотів, – авіаексперт

18:30 ТОП-4 модних відтінків педикюру
цього літа: виглядають дорого та
омолоджують ніжки

18:25 Цей хард-рок хіт 80-х став
справжньою сенсацією, але його
прихований зміст знають не всі

18:15 Негативне ставлення поляків до
українців зросло у понад два рази, –
дослідження

18:10 Зеленський повернув Навроцькому
орден: президент показав накладну з
пошти (фото)
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Як виходять на пенсію УБД

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Пенсія по втраті годувальника військового 2026 . Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня

Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як відмити пластикові вікна . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Церковне свято 18 червня . Церковне свято 15 червня . Коли Івана Купала у 2026 році

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Чим підгодувати кабачки у червні . Навіщо розкладати картон на грядки . Коли та як висаджувати соняшники у червні .

Як вилікувати жовті плями на листі огірків . Найкращі натуральні добрива для троянд . Як захистити врожай капусти від блішки .

Як обробити рослини від боршнистої роси . Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Що зробити з малиною в червні . 10 рослин, які не можна садити поруч з томатами .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Як вивести хвощ з ділянки

Рецепти . Полуничне варення на сковороді . Грушові оладки . Три рецепти салатів з руколою . Полуничне тирамісу .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Рецепт заливного пирога з вишнею . Мохіто на зиму в 3-літрових банках
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